Prijimacky (1)
1. max. 4 body

Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru.
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2. max. 3 body

Zahradnik sazel na zahon sazenice. Sazenic salati zasadil o 4 vice nez sazenic okurek.
Na zadhoné c¢tvrtinu sazenic salati zlikvidovali slimaci a Sestina sazenic okurek uschla.

Vsechny ostatni sazenice se ujaly. Na zahoné se tak ujal stejny pocet sazenic salati a
okurek.

Urcete:

(a) kolik sazenic salat zahradnik zasadil,

(b) kolik sazenic okurek se ujalo.
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3. max. 3 body
V roviné je trojuhelnik ABC, na jehoz strané BC lezi bod A’

Bod A’ je vrchol trojuhelniku A’'B’C", ktery je obrazem trojuhelniku ABC ve stredové

soumeérnosti se stredem S.

(a) Sestrojte a oznacte pismenem stied soumérnosti S.

(b) Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy B’ a C’ trojihelniku A’'B'C’ a troju-
helnik narysujte.



